

Дорогие гости и участники выставки AgroExpo Uzbekistan 2021!



От имени Ассоциации «Росспецмаш» и себя лично приветствую участников и посетителей одной из ведущих выставок Узбекистана в сфере сельского хозяйства и пищевой промышленности AgroExpo Uzbekistan / Agrotech Expo 2021!

Выставки - по-прежнему один из лучших инструментов заявить о своей компании, продемонстрировать последние разработки, наладить и укрепить взаимовыгодное сотрудничество.

Стремясь к созданию благоприятных условий для развития двусторонних отношений, в рамках AgroExpo Uzbekistan была организована экспозиция российских производителей.

Мы заинтересованы в поставках российской сельскохозяйственной техники и оборудования для пищевой промышленности в Узбекистан, так как считаем рынок перспективным и важным. Участие лучших производителей из России говорит о твердом желании поддерживать и развивать международное партнерство.

Событие позволит ознакомиться с широким спектром предложений от российских компаний-производителей, которые каждый год представляют все более инновационные, производительные и качественные машины, способные продвинуть АПК Узбекистана на новый уровень.

Желаем участникам и гостям выставки плодотворной работы, новых идей и высоких результатов! Успехов!

Председатель Совета директоров
Ассоциации «Росспецмаш»
К.А. Бабкин

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'B' followed by a flourish.